

**Esclarecimento 01/PE/07/2014**

**Aviso de Retificação**

No item 5.8 do Edital do PE/07/2014, onde se lê “Lote 3”, leia-se “Lote 1”.